

DÜZELTMELER

- 1) 1. Sayı sayfa 32 deki **Abstract** başlığı çıkarılarak onun yerine aşağıdaki başlık yazılmalı.
Some Crustose and Foliose Lichen Species from Van Province
- 2) 1. Sayı sayfa 35, 36, 37 ve 38 de yer alan mavi ile yazılmış altı çizili kısımlardaki alt çizgiler bulunmayacaktır.
- 3) 1. Sayı sayfa 39'un 4'üncü satırında yer alan Verrucaria ile 5'inci satırında yer alan fuscella ifadelerinin yukarıda olduğu gibi alt çizgileri bulunmayacaktır.